
COPIA 

DELIBERAZIONE N. 8 

del 27/04/2017 

COMUNE di VIGARANO MAINARDA 
Provincia di FERRARA 

    

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

Adunanza Ordinaria - Seduta pubblica in prima convocazione. 

OGGETTO: 
APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE : NN DA 1 A 6 SEDUTA DEL 
15.2.17 E COMUNICAZIONI DELLA PRESIDENZA 

L'anno duemiladiciassette, addì ventisette del mese di Aprile alle ore 21:00 nella sala delle 
adunanze consiliari. 

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla legge, vennero convocati a seduta i 
Consiglieri comunali. All'appello risultano: 

PARON BARBARA 	 Sindaco 	 Presente 
SCIANNACA MARIO 	 Consigliere 	 Presente 
DE MICHELE AGNESE 	 Consigliere 	 Presente 
BERSELLI ALESSANDRO 	 Consigliere 	 Presente 
TAGLIANI FLAVIO 	 Consigliere 	 Presente 
ORSINI MARIASOLE 	 Consigliere 	 Presente 
ZOBOLI ELENA 	 Consigliere 	 Presente 
CHIODI BARBARA 	 Consigliere 	 Presente 
PRADO QUINTELA DIEGO 	 Consigliere 	 Presente 
BERGAMINI DAVIDE 	 Consigliere 	 Presente 
FORTINI MARCELLO 	 Consigliere 	 Presente 
RAHO ANTONIO 	 Consigliere 	 Presente 
ZANELLA MAURO 	 Consigliere 	 Presente 

Assiste alla seduta il Segretario Comunale Dr. MUSCO ANTONINO. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, PARON BARBARA - Sindaco - assume la presidenza e 
dichiara aperta la seduta. 



OGGETTO : APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE : NN DA 1 A 6 SEDUTA 
DEL 15.2.17 E COMUNICAZIONI DELLA PRESIDENZA 

COMUNICAZIONI DELLA PRESIDENZA 

Il Sindaco, non avendo comunicazioni lascia la parola ai consiglieri per eventuali interventi. 

Il Consigliere Raho Grazie Sindaco, buonasera a tutti. 
Volevo solo portare a conoscenza del Consiglio, e non è la prima volta in realtà, il disservizio 
relativo alle bollette del gas che arrivano sempre in corrispondenza della scadenza. I cittadini si 
lamentavano di questo, chiedo se possiamo ancora una volta segnalare la problematica a CMV 
affinché ponga rimedio. Grazie. 

Il Consigliere Bergamini Volevo intervenire più o meno sulla stessa cosa che ha chiesto il 
consigliere Raho perché oggi è scoppiato il problema perché sono arrivate tutte in questi giorni e 
molte persone lo hanno sollevato. 
Inoltre chiedevo: a seguito alla riunione dei capigruppo che abbiamo fatto sulle dichiarazioni del 
pentito sui rifiuti, era stato premesso che avremmo incaricato ARPA per fare un'indagine sulle 
falde. Volevo capire se era stata già stata incaricata, se è stato fatto, e quali erano i tempi per 
avere i risultati. 

Il Sindaco per quanto riguarda il problema delle bollette del gas, sono arrivate purtroppo tante 
mail anche all' indirizzo del comune, quindi siamo a conoscenza del problema e in tal senso ho 
risposto ad una cittadina anche oggi pomeriggio. Ovviamente segnaleremo e prenderemo in 
carico la questione e faremo presente all'azienda la problematica , anche se come sapete è 
qualcosa sul quale possiamo incidere solo a livello istituzionale, dal punto di vista della 
comunicazione e della sollecitazione a fare meglio sulla base delle aspettative dei nostri cittadini, 
ma non abbiamo la possibilità di un'ingerenza diretta. 
Per quanto riguarda la riunione dei capigruppo, le posso assicurare che l'arch. Melloni capo 
ufficio tecnico ha già preso accordi con ARPA, e so che stanno predisponendo le analisi che 
abbiamo commissionato. Appena avremo delle certezze sulle date, sarà mia premura informarvi 
puntualmente. 
Come ultima cosa volevo dirvi che oggi c'è stata la presentazione della nuova Casa di Riposo. 
Abbiamo avuto un buon riscontro di presenze, c'erano i nostri medici, e la nuova direttrice del 
Distretto Ovest, la D.ssa Natalini che ci ha fatto il piacere e l'onore di essere con noi. 

APPROVAZIONE VERBALI SEDUTE PRECEDENTI 

IL SINDACO — PRESIDENTE propone al Consiglio Comunale l'approvazione dei verbali delle 
deliberazioni adottate nella seduta precedente, chiedendo se si desidera che di essi venga data 
lettura ed invitando a fornire eventuali osservazioni e proposte di rettifica. 
Non essendo stata espressa dai consiglieri alcuna richiesta di lettura,i1 Presidente mette in 
approvazione i verbali della seduta precedente specificati nel dispositivo del presente atto; 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

UDITA la relazione del Sindaco; 

AD unanimità di voti, espressi nei modi e termini di legge 



DELIBERA 

1) di approvare i verbali delle deliberazione del Consiglio Comunale adottate nella seduta 
precedente: 

- 	verbali dal n. 1 al n. 6 	relativi alla seduta del 15.2.17; 

2) di dare atto che sulla proposta della presente deliberazione è stato espresso il parere tecnico di 
cui all'art. 49 del D.Igs. 267/2000,che si allega al presente atto,di cui costituisce parte integrante e 
sostanziale. 



Li, 30/03/2017 

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA' TECNICA 

[X] Favorevole 	[ ] Contrario 

DELIBERAZIONE N' 	 DEL11  tk  

COMUNE DI VIGARANO MAINARDA 
Provincia di Ferrara 

Proposta di Consiglio 

Consiglio Comunale 

Servizio/Ufficio: Affari Generali 
Proposta N° 2017/18 

Oggetto: APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA PRECEDENTE : NN DA 1 A 7 SEDUTA 
DEL 15.2.17 E COMUNICAZIONI DELLA PRESIDENZA 



Il Messo Comunale Il Capo Settore Segreteria 

F.to FERRAN E MARCO F.to SITTA ROSA MARIA 

Il Capo Settorz' • ereteria 

MARCO FE" 	TE 

Copia conformeell'orininale 

Addì 	 IU all 

Letto,approvato e sottoscritto 

IL PRESIDENTE 	 IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to PARON BARBARA 	 F.to MUSCO ANTONINO 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

Copia della presente viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per rimanervi 15 giorni consecutivi. 
(art. 124 D.Lgs. 267/2000 e successive m.i.) 

1 GIU, 2017 
Addì 

ATTESTAZIONE 

la presente deliberazione: 

è stata pubblicata all'Albo Pretorio dal 	i 6Ri. 2011 come prescritto dall'art. 124 del D.Lgs. 

267/2000. 

ESECUTIVITÀ 

la presente deliberazione è divenuta esecutiva il 

decorsi 10 giorni dalla pubblicazione, (art. 134 comma 3° D.Lgs. 267/2000). 

Lì,  	 Il Capo Settore Segreteria 

F.to MARCO FERRANTE 
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